

鐵衛失和 新帥選泰利征歐國盃

英格蘭棄用李奧



英新帥鶴臣公布上任後首份名單。美聯社

英格蘭歐國盃大軍名單

門將：赫特(曼城)、羅拔格連(韋斯咸)、魯迪(諾域治)

後衛：格連臣(利物浦)、菲爾遜(曼聯)、泰利、艾殊利高爾、加利卡希爾(車路士)、尼史葛(曼城)、巴尼斯(愛華頓)

中場：禾確特、阿歷士張伯倫(阿仙奴)、達寧、謝拉特(利物浦)、林柏特(車路士)、柏加(熱刺)、巴利、占士米拿(曼城)、艾舒利楊格(曼聯)

前鋒：朗尼、韋碧克(曼聯)、安祖卡路爾(利物浦)、迪科爾(熱刺)

李奧費迪南的國際賽生涯恐將無奈告終。法新社

在泰利與李奧費迪南(李奧)「兩個只能選一個」下，英格蘭足球代表隊新主帥鶴臣最終選擇了放棄後者，這位33歲曼聯中堅的國際賽生涯，也極大機會將就此告終。在鶴臣昨晚公布的23人歐洲國家盃大軍名單中，從沒為大國腳上陣的年輕翼鋒阿歷士張伯倫雖尚未在阿仙奴穩佔正選位置，今次卻意外地榜上有名。

由於泰利在去年10月代表車路士鬥昆士柏流浪時涉嫌向李奧胞弟安東費迪南進行種族攻擊，兩人間已毫無交情可言。鶴臣上月入主英格蘭後一直希望擺平兩位後防老大哥的矛盾，即使泰利因種族事件還有官司在身，但鶴臣表示因為泰利在判決前「還是無罪者」，故最終還是決定「取泰利，捨李奧。」

謝拉特接任隊長

鶴臣解釋，李奧無緣今夏歐國盃的主因還是其糟糕的身體狀況，這位33歲曼聯中堅本球季飽受背傷困擾，去年僅為英軍上陣1次，這位對上一次在去年6月第81次為國上陣的英格蘭前隊長，其國際賽生涯也極大機會將就此告終。泰利雖入選，但因種族事件被褫奪隊長臂章，鶴臣昨宣布委任謝拉特為新任隊長。

落選歐國盃名單的還包括史篤城高佬中鋒高治、曼城後衛米卡李察士，以及有傷的英超最佳新秀後衛基爾獲加和阿仙奴中場韋舒亞。車路士鋒將杜列治、曼城中場阿當莊臣、利物浦中場佐敦軒達臣及愛華頓後衛菲臘積基爾卡則入選了後備名單。

阿仙奴小將意外上榜

另外，利物浦前鋒安祖卡路爾憑藉季尾回勇的表現，贏得名單的一席位。中場方面，從沒為大國腳上陣的18歲小將阿歷士張伯倫雖尚未在阿仙奴穩佔正選位置，今次卻意外地榜上有名。



名，諾域治門將魯迪亦首獲徵召。

香港文匯報記者 梁志達

阿歷士張伯倫在阿仙奴的正選機會不算多。法新社

法軍初選名單將再剔3人

歐國盃與英格蘭同組的法國國足公布了26人歐洲國家盃臨時大軍名單，本土聯賽及海外聯賽球員分別有15人及11人，最終23人名單會在29日或之前落實。臨時名單中，英超熱刺中堅卡保奧因傷落選，被稱為87屆四小天王中的拿斯尼、文尼斯、賓艾化及實施馬4位中前場球員，富經驗的翼鋒列利及馬隆達，和去年一直未能入選的里昂中場哥古夫，俱榜上有名。蒙波利埃後衛恩加麥比華首次入選，至於在名單上的馬賽鋒將雷米，因傷要休戰4周，最終或會無緣歐國盃。意大利隊方面，因在去年10月接受手術要到季尾才復出的AC米蘭前鋒卡斯辛奴入選了初選名單中，常鬧紀律問題的曼城前鋒巴洛迪利及今季為烏甸尼斯在意甲入了23球的34歲前鋒迪拿達利亦有入選。至於荷蘭國足，主帥雲馬維克日前在初選名單中剔走了9人，當中較具名氣的是AC米蘭中場艾曼紐臣及華倫西亞的馬杜路。

法國國頭白蘭斯公布名單。法新社

香港文匯報記者 梁志達

巴塞圖免費得杜奧巴

巴塞羅那今屆歐聯4強遭車路士淘汰，衛冕失敗。據英國傳媒報道，巴塞有意引進一位身高體壯的中鋒，還希望能免費獲得今夏跟車路士約滿的杜奧巴加盟。這位科特迪瓦國腳已34歲，但仍寶刀未老，今季為車仔屢建奇功。車仔則有意用費蘭度托利加1500萬英鎊收購連奪兩屆歐霸盃神射手的馬德里體育會前鋒法卡奧，而葡超波圖巴西前鋒侯克的羅致進程，據報亦在進行中。

周末歐聯決賽將對佔主場優勢的德甲拜仁慕尼黑，車仔賽前有中堅加利卡希爾和大衛雷斯傷癒復操。領隊迪馬堤奧提醒球員，別被拜仁在歐盃的落敗迷惑：「他們有很多優秀的球員，湯馬士梅拿、馬里奧高美斯、拿姆和舒拿思史迪加等，紐亞更是頂級門神。」他又點出：「熟悉的主場將給拜仁帶來優勢，但另一方面也會成為壓力。」拜仁中場舒拿思史迪加揚言，已隊有紐亞護佑，將可奪冠：「在比賽及互射12碼時，紐亞都將給我們巨大的幫助，想在互射12碼贏德國球隊並不容易。」

香港文匯報記者 梁志達



杜奧巴(左)與加利卡希爾備戰歐聯決賽。美聯社

奧巴馬調侃碧咸：有內褲品牌的硬漢

洛杉磯銀河奪得上屆美國職業大聯盟冠軍，當地時間15日，包括英格蘭球星碧咸在內的一眾銀河隊球星，獲邀到白宮跟美國總統奧巴馬見面。在見面會上，奧巴馬不停拿「萬人迷」來開玩笑。

「銀河隊中有位出名的年輕人，他叫碧咸，我說一半隊友都可把他當爸爸，這讓大衛(碧咸)難堪。大衛，我們都在老，但你保養得比我好。」奧巴馬繼續以開玩笑方式讚揚已經37歲的「萬人迷」，「他(碧咸)是鐵漢，很少見到一名男子可以在場內表現如此硬朗，在場外又擁有自己的內褲系列。」50歲的奧巴馬之後拿着一件銀河隊送上印有奧巴馬名字的球衣，站在「萬人迷」身旁跟全隊合照。

另外，碧咸落實擔任5人代表團的成員，周五將會接過奧運聖火，並把奧運聖火由雅

典送抵倫敦。代表團成員還包括倫敦奧組委委員安妮公主、倫敦奧組委主席高爾和倫敦市長約翰遜等。

香港文匯報記者 梁志達



奧巴馬(左)與碧咸(右)合照，獲贈銀河隊球衣。美聯社

耶耶托尼以離隊威脅曼城

曼城剛奪得44年來首個英格蘭頂級聯賽冠軍，對此科特迪瓦中場大將耶耶托尼可謂其中一位居功至偉的大將。他的經理人昨發出「搶手論」，威脅曼城盡快加薪續約，「他(耶耶托尼)需迎接新挑戰，下站可能是些勁旅，例如車路士或拜仁慕尼黑，巴塞也加入爭奪中。我還沒與巴塞方面會談，但他們知道耶耶托尼現在有多搶手，我也不知道皇馬方面對他是否有興趣，但(皇馬主帥)摩連奴在執教車路士時已對他垂涎三尺。」



耶耶托尼表現出色。路透社

香川跟費格遜見面

曼聯被市宿敵奪走英超獎盃，他們已着手今夏的增兵工作，其中傳得沸沸揚揚的日本球星香川真司昨日證實，已跟曼聯領隊費格遜見過面，這位助多蒙特剛勇奪德甲與德盃冠軍的23歲中場說：「很高興能與費格遜單獨面談，不過在作出決定前我還要好好考慮。」除紅魔外，阿仙奴、車路士和AC米蘭都對香川感興趣。

香港文匯報記者 梁志達

杜塞爾多夫升德甲

德乙排第3的杜塞爾多夫在15日的德甲升降班附加賽主場與德甲列強第3的哈化柏林踢成2:2，兩回合合計贏4:3，時隔15年後再升德甲。作客領先2:1的杜塞爾多夫是役2度領先都讓10人應戰的哈化追平，然而最終還是順利升班。球證是役出示了「9黃1紅」，雙方球迷也出來添亂，69分鐘，客隊球迷在看台上燃放煙火並點燃雜物，場內濃煙瀰漫，球賽一度中斷。主隊球迷在補時階段闖入場內慶祝，雙方球員一度返回後備席，比賽中斷近半小時。來季，凱沙羅頓、科隆與哈化柏林降德乙，格雷特霍夫、法蘭克福、杜塞爾多夫升上德甲。

杜塞爾多夫球員舉起球迷的煙火慶祝。路透社

綜合新華社報道

足壇雜錦

摩帥：美斯入50球亦徒然

西甲冠軍皇家馬德里到訪科威特踢表演賽，皇馬主帥摩連奴(見圖)在記者會上稱，即使巴塞羅那球星美斯今季以50球膺西甲神射手，但「入球無用」，C朗入少4球，「但為球隊帶來冠軍，故應獲金球獎。」

不敗槍手膺英超廿年最佳

阿仙奴連續7年無冠，但憑藉2003/04球季那支以不敗姿態聯賽封王的槍手，當選了英超廿年最佳球隊。另據報，阿仙奴、熱刺與昆士柏流浪3支英超球會都對今夏離開祖雲達斯的前鋒老將迪比亞路有興趣。

賓納醉駕判緩刑

踢過阿仙奴與利物浦的史篤城29歲翼鋒賓納，早前第3度干犯醉酒駕駛條例，日前被判入獄8星期，因為緩刑1年才無需坐牢。

香港文匯報記者 梁志達



首名出線

昨晚亞冠盃E組末輪，澳洲阿德萊德聯(紅衣)作客贏日本大阪飛腳2:0，首名出線16強，同組烏茲別克賓約哥主場贏韓國浦項制鐵1:0，搶去後者晉級席位。

法新社